
JUBILÄUMS-
VERKAUF!

Mit tollen Jubiläums-Angeboten!

75 Jahre 

1) und 2) Erklärung siehe Rückseite.

Auf Möbel-
Neubestellungen bis zu

35%
AKTIONS-RABATT

1)

Zum Jubiläum:Zum Jubiläum:

5%
1)

EXTRA

Sonder-Sonder-
FinanzierungFinanzierung

0%
2)

ZINSEN

Gültig bis 07.08.2021!

bis zu 60 Monate



Wohnprogramm „Milena“
Front und Korpus Balkeneiche Nachbildung,
Absetzung anthrazit, Rückwände anthrazit
geschroppt.

Sideboard B/H/T: ca. 183x84x45 cm.

393999..--

Höxters größtes Möbelhandelsunternehmen blickt auf 75 Jahre Erfolgsgeschichte!

1946 Unsere Gründung
Helmut Fischer Senior gründet  
Möbel-Fischer in der Langestraße 5 
in Beverungen.

Möbel aus Tradition: Das Möbelhaus Weser Wohnwelt kann auf eine 
lange und ereignisreiche Tradition zurückblicken. Wir nehmen Sie mit 
auf eine Reise in die Vergangenheit und zeigen Ihnen die wichtigsten 
Stationen vom Anfang bis in die heutige Gegenwart. 

Die erste Möbel-Fischer Filiale in Beverungen

Zum Jubiläum:Zum Jubiläum:

5%
1)

EXTRA

Liebe Kundinnen und Kunden,

seit nunmehr 75 Jahren überzeugen wir mit gutem Service, 

ausdrucksstarken Preisen und einer großen Vielfalt an Wohn-

möbeln, Küchen u.v.m.! 

Die Region weiß unser vielseitiges, immer top-aktuelles 

Möbel- und Küchen-Sortiment sehr zu schätzen. Für die 

Weser Wohnwelt ist das 75-jährige Jubiläum ein weiterer 

Meilenstein in unserer erfolgreichen Unternehmensgeschichte.

Außerdem verfolgen wir schon immer ein Ziel, auf das wir ganz 

besonders stolz sind: Unsere Kunden in den Mittelpunkt des 

Handelns zu stellen und so eine optimale Kundenzufriedenheit 

zu erreichen!

Unsere freundlichen und kompetenten Mitarbeiterinnen und 

Mitarbeiter stehen Ihnen gerne jederzeit beratend zur Seite.

Mit vielen Jubiläums-Vorteilen und -Angeboten möchten 

wir uns heute bei Ihnen für Ihre Treue über all die Jahre be-

danken. Sie erhalten ab sofort auf Möbel-Neubestellungen:

Bis zu 35%1)
 Aktions-Rabatt!

+ 5 %1)
 Jubiläums-Rabatt EXTRA!

Bis zu 60 Monate 0 % Finanzierung!2)

Kommen Sie vorbei und feiern Sie mit uns!

Wir freuen uns auf Sie! Herzliche Grüße

Michael Fischer, Geschäftsführer

Michael Fischer

HERZLICHE EINLADUNG

zu unserem Jubiläumszu unserem Jubiläums--VerkaufVerkauf

Früher...

 ... wie heute!

1994 Wir wachsen weiter 
Mit dem Anbau vergrößern wir die Weser 
Wohnwelt immer weiter für Sie – zum größ-
ten Möbelhaus im Oberweserbergland!

1953

1950

Ausstellungslager
Wir ziehen mit unserem Ausstellungs-
lager in die Langestraße 23.

Wir bauen um
Umbau des 25 m2 Ladenraums zum  
Geschäftshaus.

1959 Neue Vorderfront
Unser Haus an der Langestraße 23 
bekommt eine neue Vorderfront.

1977 Hallo Höxter
Nach 31 Jahren eröffnen wir das Einrich-
tungshaus „Weser Wohnwelt“ in Höxter.

1969 Wir erweitern uns
Das Möbelhaus wird um einen noch 
größeren hinteren Teil vergrößert.

1970 Immer weiter
Wir wachsen weiter! Es werden 
Erweiterungen im Haus und auf der 
Ausstellungsfläche vorgenommen.

2016 Geschafft!
Wir freuen uns Ihnen auf mittlerweile 15.000 m2 
die größte Auswahl an Küchen, Möbeln und 
Fachsortimenten im Oberweserbergland
bieten zu können.

JUBILÄUMS-VERKAUF!

Wohnwand
B/H/T: ca.
336x211x55 cm. 
Ohne Beleuchtung.

Jubiläumspreis

899.-

Auf Möbel-
Neubestellungen bis zu

35%
1)

AKTIONS-
RABATT

Gültig bis 07.08.2021!

Sonder-Sonder-
FinanzierungFinanzierung

0%
2)

ZINSEN

1) und 2) Erklärung siehe Rückseite.

Polsterecke in Stoff (100% Polyester), 
Nosagunterfederung, Schenkelmaß ca. 

278x192 cm, Liegefläche ca. 139x207 cm.
Inkl. Bettkasten, mit Liegefunktion und 

Kissen. Seitenverkehrt montierbar.

Jubiläumspreis

499.-

1) und 2) Erklärung siehe Rückseite.

Jubiläums-KracherJubiläums-Kracher

INKLUSIVE Bettkasten mit  
Liegefunktion und Kissen!

bis zu 60 Monate



Jubiläums-Angebot

Wohnlandschaft Bezug stone, 90% Polyester, 10% Polyamid, Metallfüße verchromt, 
Schenkelmaß ca. 285x201 cm, Liegefläche ca. 105x222 cm, inkl. motorischer Sitztiefen-
verstellung und Nierenkissen. Ohne Dekokissen und Decke.

INKLUSIVE motor.
Sitztiefenverstellung 
und Nierenkissen!

INKLUSIVE elektrischer
Sitztiefenverstellung + Kissen!

Große Stoff- & Farb-
Auswahl gegen Mehrpreis.

JUBILÄUMS-VERKAUF +++ Gültig bis 07.08.2021! +++ JUBILÄUMS-VERKAUF

Jubiläumspreis

999.-

INKLUSIVE
Kopfteilverstellung!

Jubiläumspreis

999.-
Eckgarnitur
Bezug grau (96% Polyester, 4% Polyamid), Füße silberfarbig lackiert, mit elektrischer Sitztiefenverstellung
von 80-100 cm im 2-Sitzer, Schenkelmaß ca. 300x225 cm, inkl. Kissen. Ohne Dekokissen und Decke.

Sessel 2-Sitzer

3-SitzerINKLUSIVE Funktionen!

Polstergarnitur
Federkern-Polsterung, Nosagunterfederung, Bezug (100% Polyester),

Rücken echt, best. aus: 3-Sitzer, B/H/T: ca. 180x100x90 cm, 2-Sitzer, B/H/T:
ca. 130x100x90 cm und Sessel, B/H/T: ca. 78x100x90 cm. Inkl. Funktionen.

Polsterecke Federkern-Polsterung, Webstoff (100% Polyester), Stellmaß ca. 253x235 cm. Ohne Kissen.

WAHLWEISE mit Federkern- 
oder Kaltschaumpolsterung!

Jubiläumspreis

999.-
Seitenverkehrt bestellbar!

1) und 2) Erklärung siehe Rückseite.

75 Jahre 

® ...und
viele

mehr!

Auf Möbel-
Neubestellungen bis zu

35%
AKTIONS-RABATT

1)

Zum Jubiläum:Zum Jubiläum:

5%
1)

EXTRA

Sonder-Sonder-
FinanzierungFinanzierung

0%
2)

ZINSEN

Jubiläumspreis

199.-
Jubiläumspreis

349.-

Jubiläumspreis

449.-

bis zu 60 Monate



® ...und
viele

mehr!

1.

2.

3.

Liegehöhe
ca. 61 cm.

Boxbett Federkern-Polsterung, Gestell 
umpolstert mit Stoff (100% Polyester),
Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne
Zierkissen und Decke. 

INKLUSIVE Topper
Schwebetürenschrank
3-trg., Korpus pflegeleichte Kunststoffoberfläche alpinweiß, 
Front alpinweiß/Spiegel, B/H/T: ca. 271x210x62 cm.Jubiläums-AngebotJubiläums-Angebot

Jubiläumspreis

399.-
Jubiläumspreis

699.-

Jubiläumspreis

1999.-

Chicago ermöglicht die ultimative Entspannung.
Genießen Sie das komfortable Liegegefühl der Schlaraffia 

Matratzen und Topper vereint mit modernem Design.

Boxspringbett Bezug Stoff Face anthrazit, best. aus: Kopfteil Chicago, Box Cubic, 
2x Taschenfederkernmatratze, je ca. 90x200 cm, Härtegrad H2 und H3, Bultex-

Topper, einteilig, Fuß: L-Form schwarz. Liegefläche ca. 180x200 cm. Bezug: 100% 
Polyester. Ohne Bettzeug, Plaid und Kissen.   

Viscotopper, ca. 6 cm, waschbar bis 60° C
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern
Box mit Bonellfederung

1.
2.
3.

Jubiläumspreis

899.-

INKLUSIVE Topper

INKLUSIVE Topper

Boxspringbett Federkern-Polsterung, Gestell
umpolstert mit Stoff (100% Polyester), Liegefläche
ca. 180x200 cm. Ohne Zierkissen, Decke und Bettzeug.

Schlafgefühl

DeluxeDeluxe

Schlafgefühl

DeluxeDeluxe

Liegehöhe
ca. 63 cm.

1.

2.

3.

INKLUSIVE Bettkasten

Komfort-Schaumtopper, integriert
7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze
Bettkasten

1.
2.
3.

JUBILÄUMS-VERKAUF +++ Gültig bis 07.08.2021! +++ JUBILÄUMS-VERKAUF 75 Jahre 

Schlafzimmer in Erle natur teilmassiv, best. aus: 5-trg. Kleiderschrank mit 3 
Spiegeltüren, B/H/T: ca. 235x214x58 cm, Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm 
und 2 Nachtkonsolen. Ohne Wandborde, Passepartout, Nachtkonsolenaufsätze, 
Lattenroste, Matratzen und Bettzeug.

Jubiläumspreis

799.-



...und
viele

mehr!

®

MUSTHAVE

Polsterstuhl Bezug 

Stoff mint, 100% Polyester, 

Füße Metall schwarz.

100 STOFFE
1 PREIS

Armlehnstuhl 
Bezug Stoff, 100% 
Polyester, versch. 
Farben, Gestell
schwarz matt.

JUBILÄUMS-VERKAUF!

Jubiläumspreis
99.95

Jubiläumspreis

99.95

Schwingstuhl mit Armlehnen Bezug
dunkelgrau, 100% Polyester, Gestell schwarz
pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 55x93x65 cm.

Ausziehtisch Gestell grau pulverbeschichtet,
Platte Keramikoptik auf Glas, mit innenliegender
Einlegeplatte, B/H/T: ca. 160-200x76x90 cm.

JEJubiläumspreis

89.95
je

Jubiläumspreis

599.-

JUBILÄUMS-VERKAUF +++ Gültig bis 07.08.2021! +++ JUBILÄUMS-VERKAUF 75 Jahre 

Auf Möbel-
Neubestellungen bis zu

35%
1)

AKTIONS-
RABATT

1) und 2) Erklärung siehe Rückseite.

Zum Jubiläum:Zum Jubiläum:

5%
1)

Sonder-Sonder-
FinanzierungFinanzierung

0%

Esstisch Eiche massiv 
rustik geölt, durchge-
hende Lamelle, 1 Butter-
fly-Auszug innenliegend 
à ca. 80 cm, ca. 160-
240x90 cm.

Eiche massiv

Jubiläumspreis

799.-
Jubiläumspreis

599.-
Jubiläumspreis

699.-

Jubiläumspreis

149.-
je

Jubiläumspreis

129.-
je

Polstersessel Bezug Stoff Paloma, 
versch. Farben, Gestell Eiche natur oder 
Buche schwarz, inkl. Drehfunktion.

Stuhl Bezug Stoff Loco shark skin, 
Gestell Eiche natur. Bezug: 100%
Polyester.

Esstisch Eiche rustik massiv, geölt,
Applikationen Metall schwarz, auszieh-
bar, 1 innenliegende Einlegeplatte à ca. 
50 cm, ca. 130-180x90 cm.  

Eckbank Bezug Stoff Loco shark skin, 
Gestell Eiche natur, ca. 210x160 cm. 
Bezug: 100% Polyester. 

EXTRA

ZINSEN
2)

bis zu 60 Monate



JUBILÄUMS-VERKAUF!

1) und 2) Erklärung siehe Rückseite.

3) Küchen-Vollservice innerhalb unseres Lieferradius von 50 km, außerhalb auf Nachfrage. Wenn Herdanschlussdose, Steckdosen, Eckventile und Kunststoff-Abflussrohr fertig installiert sind und mit unserem Installationsplan übereinstimmen, erledigen wir alle Anschlüsse kostenlos ab einem Warenwert von 3.999,- Euro. 

KÜCHEN-VOLLSERVICE INKLUSIVE 3)

AUFMASS LIEFERUNG MONTAGE ANSCHLUSS
Wasser- Elektro-

ANSCHLUSS Gratis!3)Gratis!3)Gratis!3)Gratis!3)Gratis!3)

Küchen-Vollservice-Preis

3999.-

Jubiläums-Angebot INDIVIDUELL PLANBAR

Nolte-Einbauküche aus dem Programm Lux 
Front Hochglanz sahara, Korpus sahara glänzend, Arbeitsplatte und Regal Nussbaum Royal 
Nachbildung. Mit Elektrogeräten von PRIVILEG und Einbauspüle. Maße ca. 300x270 cm. 
Ohne Deko.

ALLES INKLUSIVE

Kühlschrank 
PRC10GS1 (EEK F)**

Glaskeramik-Kochfeld 
PCTAC K6042 IN

Backofen 
PBWK3 NN5F IN (EEK A)*

Energieeffizienzklasse (EEK)  
* Spektrum A+++ bis D ** Spektrum A bis G

JUBILÄUMS-VERKAUF +++ Gültig bis 07.08.2021! +++ JUBILÄUMS-VERKAUF 75 Jahre 

Auf Möbel-
Neubestellungen bis zu

35%
AKTIONS-RABATT

1)

Zum Jubiläum:Zum Jubiläum:

5%
1)

EXTRA

Sonder-Sonder-
FinanzierungFinanzierung

0%
2)

ZINSEN

...und viele mehr!

Kühlschrank 
PRC10GS1 (EEK F)**

bis zu 60 Monate



Mo-Fr 10.00-19.00 Uhr • Sa 10.00-16.00 Uhr

WeWo 2921
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30-tlg. Set

30-tlg. Besteckset Edelstahl 18/10, 
spülmaschinengeeignet, inkl. Kuchen-
gabeln.
statt 149.-

statt 69.95

statt 14.75

16-tlg. Kombiservice Steingut, mikrowellen- und spülmaschinengeeignet, 
best. aus: 4x Speiseteller, Ø: ca. 27 cm, 4x Dessertteller, Ø: ca. 21 cm, 
4x Mehrzweckschalen Ø: ca. 19 cm, 
4x Kaffeebecher, ca. 300 ml.

Jubiläumspreis

39.95

Jubiläumspreis

99.95

30-tlg. Kombiservice
Porzellan, spülmaschinen- und mikrowellenfest,
best. aus: je 6 Gedecken und je 6 flachen und
                                                    tiefen Tellern.

statt 268.90

statt 49.95

statt 19.95

Jubiläumspreis

39.95

30-tlg.

Jubiläumspreis

59.95
Für 6 Personen

Jubiläumspreis

9.95

Schüssel, robuste 
Eiche, H: ca. 10 cm, 
Ø: ca. 26 cm.

Jubiläumspreis

39.95

Schneidbretter, 
Eiche, mit Griff, versch. Größen.

z.B. B/H/T: ca. 14x1,5x30,5 cm.
Jubiläumspreis

12.95je
ab

Porzellanservice spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet.

18-tlg. Kaffeeservice 

best. aus: je 6 Kaffeetassen, 

Untertassen und Desserttellern.

12-tlg. Tafelservice 

best. aus: je 6 tiefen und flachen 

Tellern.

Jubiläumspreis

14.95je

statt 279.-

Wurstschneider
ABS/Edelstahl,
B/H/T: ca. 18,5x
10x28,5 cm. Jubiläumspreis

19.95
statt 29.95

2-tlg. Set

statt 19.95

statt 19.95

Jubiläumspreis

14.95

Granatapfel-Entkerner 

Kunststoff klar, ca. 700 ml,

B/H/T: ca. 18x13,5x21 cm.

2-tlg. Salz- und Pfeffermüh-

len-Set ABS, Keramik, stufenlos 

verstellbares Keramikmahlwerk, 

B/H/T: ca. 3,6x7x9,2 cm.

18-tlg. Gläser-Set Kristallglas, Tritan Protect,
spülmaschinenfest, best. aus: je 6 Rotweingläsern,
Weißweingläsern und Sektkelchen.

Made in 
Germany

6x Sektkelch6x Weißweinglas6x Rotweinglas

18-tlg. Set

inkl.  
Aromaknopf

16-tlg.

Induktion

Glasdeckel

5-tlg. Topfset, Edelstahl 18/10, mit Füllskala, 
mehrlagigen SIGMA Classic+ Sandwichboden, 
spülmaschinengeeignet, inkl. Glasdeckel, best.
aus: Kochtopf Ø: ca. 16 cm, Ø: ca. 20 cm und
Ø: ca. 24 cm, Bratentopf Ø: ca. 20 cm und Stiel-
kasserolle Ø: ca. 16 cm
(ohne Deckel).

5-tlg.

Jubiläumspreis

159.-

Ø: ca. 24 cm,
H: ca. 7,5 cm.

Ø: ca. 28 cm,
H: ca. 5,5 cm.

Bratpfanne Aluminium, geschmiedet, mit ILAG Basic Antihaftveredelung 
innen und Silicon-Polyester Außenbeschichtung, für alle Herdarten geeig-
net, spülmaschinengeeignet, versch. Größen.

Inkl. 
Pfannenschutz

Jubiläumspreis

17.95
Jubiläumspreis

24.95
statt 31.90 statt 41.90

Glasdeckel

Induktion

Jubiläumspreis

27.95
statt 49.90

Servierpfanne Aluminiumguss, hochwertige An-
tihaftversiegelung, backofenfest, für alle Herdarten 
geeignet, Ø: ca. 28 cm, H: ca. 9,5 cm.

Wok Gusseisen schwarz, für alle
Herdarten geeignet, Ø: ca. 36 cm,
H: ca. 17 cm.

statt 89.95

Glasdeckel

Jubiläumspreis

69.95

Induktion

4 Liter Inhalt

Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Deko. Alle Maße Ca.-Angaben. Modell-Farbabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung.

1) Gilt nur bei Neuaufträgen, bei Küchen-Neuaufträgen auf den Listenpreis der Holzteile. Gilt nicht auf in unserer Ausstellung mit „Werbepreis“ gekennzeichnete Ware und geschützte Markenware wie Henders & Hazel, Stressless® und Interliving®.
Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. 2) Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Partner ist die TARGOBANK AG,
Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 4 PAngV dar. Gilt auf Neuaufträge ab einem Gesamt-Einkaufswert ab 499.- €. 1) und 2) Gültig bis 07.08.2021.


